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Znak sprawy ZP.TP.13.2022

WYJASNIENIE ZAPISOW
SPECYFIKACJI WARUNKOW
ZAMOWIENIA

Dotyczy postepowania prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt. 1 ustawy z
11 wrzesnia 2019 r. — Prawo zamdwien publicznych (tekst jedn.: Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z pdzn.
zm.) pod nazwa: Cykliczne dostawy lekéw, srodkow dezynfekeyjnych, materialow jednorazowego
uzytku i opatrunkéw dla Lubuskiego Centrum Ortopedii Sp. z 0. 0. w Swiebodzinie.

Zamawiajacy zgodnie z art. 284 ust.6 ustawy Pzp przekazuje wykonawcom tresé pytan wraz
z odpowiedziami:

Pytanie nr 1

Dotyczy pakiet 1 pozycja 46, czy Zamawiajacy dopusci wyceng Lioton 1000, 8,5 mg/g (1000 j.m.)/g,
zel, 30 g w ilosci 7 op.?

Odpowiedz nr 1

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie.

Pytanie nr 2

Dotyczy pakiet 1 pozycja 49, czy Zamawiajacy dopusci wyceng Hydroxyzinum Hasco, 10 mg/5 ml,
syrop, 200 ml w ilosci 7 op. ?

Odpowiedz nr 2

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie.

Pytanie nr 3

Dotyczy pakiet 1 pozycja 100, czy Zamawiajacy dopusci wyceng Propofol 1% MCT/LCT
Fresenius,20ml.emuls.do wstrz,inf.,5amp ?

Odpowiedz nr 3

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie nr 4

Dotyczy pakiet 1 pozycja 107, czy Zamawiajacy dopusci wyceng Intersorb Plus, wapno sodowane,
2179000, 5 1 w ilosci 20 op ?

Odpowiedz nr 4

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Pytanie nr 5

Dotyczy pakietu nr 1 poz. 143. Czy Zamawiajacy wymaga, aby zgodnie z trescia Charakterystyki
Produktu Leczniczego, preparat Meropenem posiadal stabilnoé gotowego roztworu do infuzji
rozpuszezonego w NaCl 0.9%: 3 godziny w temperaturze 15-25°C i 24 godziny w temperaturze 2-8°C,
a w przypadku rozpuszczenia produktu w glukozie 5%: 1 godz w temp. 25°C i 8 godzin w temp. 2-
8°C, co pozwoli na bezpieczne przeprowadzenie infuzji dozylnej?

Odpowiedz nr 5

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie.

Pytanie nr 6

Spoika zostata zarejestrowana w Sadzie Rejonowym w Zielonej Garze, Wysokosc kapitalu zakladowego — 18 000 000,00 1.
Vil Wydziat Gospodarczy KRS pod nr 0000590170



<= LUBUSKIE CENTRUM ORTOPEDII
- i 1 < = . - s
Vo [t im. dr. Lecha Wierusza w Swiebodzinie Spétka z o.o0.
(sbuskie Conrom oopeas  UI- ZaMkowa 1 REGON 000290630 tel:684750601  http://www.loro.pl
ToEeenemaies 66-200 Swiebodzin NIP 9271938119 fax: 684750602,  mail: lco@loro.pl

Dotyczy pakietu nr 1 poz. 60, Czy Zamawiajacy dopusci wyceng preparatu rownowaznego w postaci
amputek x 20 szt w opakowaniu?

Odpowiedz nr 6

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwiazanie.

Pytanie nr 7

Dotyczy pakietu nr 1 poz. 96. Prosimy o doprecyzowanie, czy Zamawiajacy wymaga wyceny Parafiny
zarejestrowanej jako produkt leczniczy czy jako surowiec farmaceutyczny?

Odpowiedz nr 7

Zamawiajacy dopuszcza oba rozwiazania.

Pytanie nr 8

Do §1 ust. 3 wzoru umowy: Skoro Zamawiajacy przewiduje dostawy sukcesywne, zgodne z biezacym
zapotrzebowaniem, czyli nie przewiduje koniecznosci diuzszego przechowywania zaméwionych
produktéw w magazynie apteki szpitalnej, to dlaczego wyznacza warunek 12-miesigcznego okresu
waznosci zaméwionych towardéw? Wskazujemy przy tym, ze zgodnie z Prawem farmaceutycznym
produkty lecznicze do ostatniego dnia terminu waznosci sa pelnowartosciowe i dopuszczone do obrotu.
W zwiazku z powyzszym prosimy o dopisanie do §1 ust. 3 projektu umowy nastepujacej tresci:
"Dostawy produktéw z krétszym terminem waznosci moga by¢ dopuszczone w wyjatkowych
sytuacjach i kazdorazowo zgode na nie musi wyrazi¢ upowazniony przedstawiciel Zamawiajacego.".
Odpowiedz nr 8

Zamawiajacy nie zmienia zapisu w §1 ust. 3 wzoru Uumowy.

Pytanie nr 9

Do §1 ust. 4 wzoru umowy: Wnosimy o zmiane zapisu w §1 ust. 4 umowy poprzez zwiekszenie
minimalnego zakresu zrealizowania umowy do wartosci minimum 70%. Wskazujemy. ze wskazany
prog realizacji minimum 10%, wypacza ekonomiczny sens zawarcia umowy oraz jest niezgodny z
przepisami ustawy z dnia 11 wrzes$nia 2019 r. - Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. 2021 poz. 1129
ze zm.), gdyz moze doprowadzi¢ do istotnej zmiany umowy i jej charakteru, co stoi w sprzecznosci z
zapisami art. 454 ust.1, ust.2 pkt 1) i 3) oraz art.455 ust. 1 pkt 1) PZP.

Odpowiedz nr 9

Zamawiajacy zmienia zapis w §1 ust. 4 umowy w nastepujacy sposob:

4.Zamawiajacy zastrzega sobie prawo do zakupu mniejszych ilosci zamawianych towarow
okreslonych szacunkowo w pakietach ujetych w Zataczniku nr 1 do umowy, przy czym zobowigzuje
si¢ do zakupu minimum 50 % ilosci okreslonej szacunkowo.

Pytanie nr 10

Do §3 wst. 1 lit. ¢) wzoru umowy: Prosimy o modyfikacje tresci §3 ust. 1 lit. ¢), poprzez
skonkretyzowanie granicznych wartosci dla poszczegolnych pozycji asortymentowych, jakie
Zamawiajacy zamierza zrealizowa¢, np. poprzez podanie, ze zmiany ilosci produktéw okreélonych w
formularzu cenowym moga ulec zmniejszeniu lub zwigkszeniu w granicach +/- 20%, przy czym przez
takie sformutowanie Zamawiajacy bedzie rozumiat mozliwos¢ zaméwienia o 20% mniejszych lub o
20% wigkszych ilosci, kazdego z zaméwionych asortymentow. Aktualna tres¢ §3 ust. 1 lit. ¢) jest na
tyle ogdlna i nieprecyzyjna, ze na jej podstawie wykonawcy nie sa w stanie okresli¢ faktycznej
wielkosci przedmiotu zaméwienia w zakresie poszczegolnych pozycji asortymentowych oraz nie sa w
stanie dokona¢ prawidlowej kalkulacji cen na potrzeby sktadanej oferty.

Odpowiedz nr 10

Zamawiajacy nie zmienia zapiséw §3 ust. 1 lit. ¢) wzoru umowy.

Pytanie nr 11

Do §3 ust. 1 lit. d) wzoru umowy: Prosimy o informacje. czy w przypadku wstrzymania produkcji lub
wycofania z obrotu przedmiotu umowy oraz braku mozliwosci dostarczenia zamiennika leku w cenie
przetargowej (bo np. bedzie to razito razaca strata dla Wykonawey), Zamawiajacy wyrazi zgode na
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sprzedaz w cenie zblizonej do rynkowej lub na wylaczenie tego produktu z umowy bez koniecznosci
ponoszenia kary przez Wykonawce?

Odpowiedz nr 11

Zamawiajacy nie zmienia §3 ust. 1 lit. d) wzoru umowy.

Pytanie nr 12

Do §5 ust. 5 wzoru umowy: Czy Zamawiajacy odstapi od wymogu wystawiania dokumentu odbioru?
Jednoczesnie zapewniamy, ze dofgczana do kazdorazowej dostawy faktura VAT spehiaé bedzie
wymogi dla dokumentu przekazania produktu leczniczego, a tym samym zawierata bedzie miedzy
innymi takie informacje jak numer serii czy data waznosci dostarczonego przedmiotu umowy.
Odpowiedz nr 12

Zamawiajacy nie zmienia §5 ust. 5 wzoru umowy

Pytanie nr 13

Do §9 ust. 3 wzoru umowy: Prosimy o dodanie stéw zgodnych z art. 552 kc.: "... 7 wylaczeniem
powolania si¢ przez Dostawce na okolicznosci. ktére zgodnie z przepisami prawa powszechnie
obowigzujacego uprawniaja Sprzedajacego do odmowy dostarczenia towaru Kupujacemu.”.
Odpowiedz nr 13

Zamawiajacy nie zmienia §9 ust. 3 wzoru umowy.

Pytanie nr 14

Do §9 ust. 4 wzoru umowy: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane wymiaru kary umownej
zastrzezonej w §9 ust. 4 wzoru umowy do wysokosci 0,5% wartosci reklamowanej czesci asortymentu
za kazdy dzien opdznienia w realizacji reklamac;ji?

Odpowiedz nr 14

Zamawiajacy nie zmienia §9 ust. 4 wzoru umowy.

Pytanie nr 15

Czy w stosunku do Zamawiajacego na chwilg obecng aktualizuja sie przestanki ~niewyplacalnosci™
oraz .zagrozenia niewyplacalno$cia” w rozumieniu art. 6 ustawy z dn. 1.01.2016 r. — Prawo
restrukturyzacyjne (Dz.U.2015.978 z pézn. zm.) oraz art. 10 ustawy z dn. 28.02.2003 r. — Prawo
upadiosciowe (Dz.U.60.535 z pézn. zm.)? Czy wedlug wiedzy Zamawiajacego w/w przestanki stana
si¢ aktualne w okresie od chwili obecnej do zakonczenia umowy zawartej na skutek niniejszego
postgpowania?

Odpowiedz nr 15

Pytanie nie dotyczy tresci SWZ ani wzoru umowy zalacznik nr 4 do SWZ

Pytanie nr 16

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na ustanowienie ze swojej strony zabezpieczen cywilnoprawnych
prawidlowego wykonania umowy przetargowej, w jednej z nastepujacych postaci:

- oswiadezenia o poddaniu si¢ egzekucji wprost w trybie art. 777 § I pkt 5 Kodeksu postgpowania
cywilnego

- cesji na zabezpieczenie w Narodowym Funduszu Zdrowia.

Celem wyjasnienia powyZszego zapytania zwracamy uwage na ogromne ryzyko Wykonawcy
zwigzane z potencjalnym ogloszeniem postepowania restrukturyzacyjnego lub upadtosciowego wobec
Zamawiajacego, polegajace m.in. na niemozliwosci odzyskania (w calosci lub w czeéci) naleznosci
objetych masa sanacyjna. W razie odmownej odpowiedzi, prosimy o jej uzasadnienic i wskazanic, czy
w toku trwania umowy przetargowe;j Zamawiajacy zamierza korzysta¢ z narzedzi przewidzianych w
ustawie z dn. 1.01.2016 r. — Prawo restrukturyzacyjne (Dz.U.2015.978 z pézn. zm.) i ustawie z dn.
28.02.2003 r. — Prawo upadtosciowe (Dz.U.60.535 z pozn. zm.).

Odpowiedz nr 16

Zamawiajacy w okresie trwania umowy nie przewiduje probleméw ze swojej strony z zaplata
naleznosci wobec Wykonawcy.
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Pytanie nr 17

Czy Zamawiajacy wydzieli do osobnego Pakietu produkty z Pakietu 3 poz. 191 20 i czy dopusci:
Suche chusteczki do nasaczania dowolnymi dezynfekcyjnymi preparatami o wysokiej jakosci,
niskopylowe do dezynfekcji wszystkich zmywalnych powierzchni oraz doskonalej wydajnosci mycia.
Jedna chusteczka nawilza powierzchni¢ ok. 2m2. Chusteczki dostarczane w rolkach, jedna rolka
zawiera 100 chusteczek o wymiarach 30x34 cm i gramaturze 70g/m2. Chusteczka wykonana z
wysokogatunkowej wiokniny bedacej mieszanka celulozy, poliestru i wiskozy. Kazda rolka pakowana
oddzielnie w foli¢ ochronna. Do kazdej rolki dotaczymy naklejke informacyjna (bezpieczenstwa),
ktorej wypebnienie eliminuje mozliwosé zlego zastosowania produktu. Naklejka umozliwia
uzupelnienie: nazwy preparatu, stezenia, daty napetnienia, daty przydatnosci, imienia i nazwiska osoby
przygotowujacej. Oraz Kompatybilny z nimi trwaly, wytrzymaly, wielokrotnego uzytku, ulatwiajacy
wyjmowanie dozownik do systemu suchych chusteczek. Dozownik z mozliwoscig wymiany naklejek
w kolorze zielonym, z6htym, niebieskim i czerwonym w celu fatwego oznakowania, do czego
przeznaczone sa chusteczki. Dozownik wykonany z polipropylenu PP.

lub

Suche chusteczki do nasaczania dowolnymi dezynfekcyjnymi preparatami o wysokiej jakosci,
niskopytowe do dezynfekcji wszystkich zmywalnych powierzchni oraz doskonalej wydajnosci mycia.
Jedna chusteczka nawilza powierzchni¢ ok. 2m2. Chusteczki dostarczane w rolkach, jedna rolka
zawiera 300 chusteczek o wymiarach 18x25 cm i gramaturze 70g/m2. Chusteczka wykonana z
wysokogatunkowej widkniny bedgcej mieszanka celulozy, poliestru i wiskozy. Kazda rolka pakowana
oddzielnie w folie ochronna. Do kazdej rolki dofgczymy naklejke informacyjng (bezpieczenstwa),
ktérej wypelnienie eliminuje mozliwosé zlego zastosowania produktu. Naklejka umozliwia
uzupetnienie: nazwy preparatu, steZenia, daty napetnienia, daty przydatnosci, imienia i nazwiska osoby
przygotowujacej. Oraz Kompatybilny z nimi trwaly, wytrzymaly. wielokrotnego uzytku, utatwiajacy
wyjmowanie dozownik do systemu suchych chusteczek. Dozownik z mozliwoscia wymiany naklejek
w kolorze zielonym, zoltym, niebieskim i czerwonym w celu fatwego oznakowania, do czego
przeznaczone sg chusteczki. Dozownik wykonany z polipropylenu PP.

W PRZYPADKU ZGODY PROSIMY O WSKAZANIE SPOSOBU PRZELICZENIA.

Odpowiedz nr 17

Zamawiajacy nie wydziela do osobnego pakietu produktoéw z Pakietu 3 poz. 19 i 20

Pytanie nr 18

Dotyczy umowy- prosimy do paragrafu 9 dopisac na koficu ustep 11 o tresei:

Kary umowne jakie moze naliczy¢ Zamawiajacy moga by¢ zastosowane tylko w przypadku. gdy
Zamawiajacy oplacit wszystkie wystawione przez Wykonawce na rzecz Zamawiajacego faktury w
terminie do ich oplacenia."

(Aby wykluczy¢ hipotetycznie sytuacje, w ktorej Zamawiajacy nie oplaca faktur, a moze réwnoczesnie
nalicza¢ kary Wykonawcy, gdy Wykonaweca juz nie moze nie majac zaplaty za towar dostarczaé dalej
towaru, co moze skutkowa¢ tym, Ze na koncu Zamawiajacy moze nawet za niedostarczanie towaru
przez Wykonawcg z przyczyn braku zaplaty za niego przez Zamawiajacego zosta¢ obciazony kara, w
ktdrej to Wykonawca bedzie winny, bo np. Zamawiajacy zerwie umowe z Wykonawca, bo ten nie
dostarcza towaru).

lub

0 dopisanie na koricu paragrafu 9 ustep 11 o tresci:

Naliczenie kary umownej z tytulu przekroczenia terminu realizacji dostawy przedmiotu umowy nie
bedzie mialo miejsca w sytuacji wstrzymania dostaw 7 powodu zaleglosci w zaplacie za towar juz
przez Zamawiajacego otrzymany.

lub

o dopisanie na koficu paragrafu 9 ustep 11 o tresci:

"W przypadku niedotrzymania przez Zamawiajacego terminu zaplaty faktury za dostarczony towar,
Wykonawcy przystuguje prawo naliczania odsetek ustawowych i rownoczesnie przystuguje mu prawo
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naliczania kar umownych w wysokosei 0.5% wartosci brutto z faktury za kazdy dzien zwloki w
platnosci.

Odpowiedz nr 18

Zamawiajacy nie zmienia zapisow umowy w §9

Pytanie nr 19

pakiet | pozycja 59:

Czy Zamawiajacy wyraza zgodg na zlozenie oferty na potas w postaci kapsulek o przedhuizonym
uwalnianiu 315 mg jonéw potasu (600 mg chlorku potasu) x 100 kapsultek?

Lek Kaldyum ma posta¢ kapsutek o przedtuzonym uwalnianiu.

Kapsutka zawiera mieszanine jasnoniebieskich i biatych lub prawie biatych peletek zapewniajacych
przedtuzone uwalnianie chlorku potasu.

Po rozpadzie kapsulki, peletki ulegajg rozproszeniu w tresci pokarmowej i stopniowo uwalniaja
substancje czynng w trakcie przechodzenia przez przewod pokarmowy.

Chroni to przed osigganiem nadmiernie wysokiego miejscowego stezenia chlorku potasu i zmniejsza
niepozadane dziatania na przewéd pokarmowy.

Lek Kaldyum moze by¢ podany pacjentom karmionym przez zglebnik poniewaz zgodnie z ChPL
kapsutke mozna otworzy¢ i wymieszaé peletki z pokarmem lub plynem podawanym przez zglebnik
zotagdkowy lub jelitowy.

Lek Kaldyum moze by¢ podany pacjentom z trudnosciami w polykaniu, poniewaz zgodnie z ChPL
kapsutke mozna otworzy¢ i wymieszaé peletki z pokarmem lub ptynem [...].

Lek Kaldyum nie zawiera laktozy, a Wige przy jego stosowaniu zmniejszone jest ryzyko dziatan
niepozadanych u pacjentéow z nietolerancjg laktozy.

Odpowiedz nr 19

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie nr 20

Pakiet 4, pozycja 1a-d

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie elastycznych siatek opatrunkowych w formie rekawa
wykonanych z przedzy poliamidowe;j (70-80%) i poliuretanowej przedzy elastomerowej (20-30%)?
Odpowiedz nr 20

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwiazania.

Pytanie nr 21

Pakiet 4, pozycja la-d

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie elastycznych siatek opatrunkowych o dtugosci 10 m
w stanie swobodnym i 25m w stanie rozciagnietym?

Odpowiedz nr 21

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwiazania.

Pytanie nr 22

Pakiet 4, pozycja la

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie elastycznych siatek opatrunkowych o numerze 6 o
szerokosci 4-6cm, dedykowanych na glowe, ramieg, podudzie, kolano?

Odpowiedz nr 22

Zamawiajgcy nie dopuszceza proponowanego rozwigzania.

Pytanie nr 23

Pakiet 4, pozycja 1b

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie elastycznych siatek opatrunkowych o numerze 8 o
szerokosci 5-9,5¢m, dedykowanych na udo, glowe, biodro?

Odpowiedz nr 23

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwiazania.

Spdtka zostala zarejestrowana w Sadzie Rejonowym w Zielonej Gérze, Wysokos¢ kapitatu zakladowego — 18 000 000,00 zt.
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Pytanie nr 24

Pakiet 4, pozycja 1c

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie elastycznych siatek opatrunkowych o numerze 10
0 szerokosci 6,5-13,5cm, dedykowanych na biodro. brzuch?

Odpowiedz nr 24

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie nr 25

Pakiet 4, pozycja 1d

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie elastycznych siatek opatrunkowych o numerze 14
0 szerokosci 8-14cm, dedykowanych na klatke piersiowa, brzuch?

Odpowiedz nr 25

Zamawiajacy nie dopuszcza proponowanego rozwigzania.

Pytanie nr 26

Czy Zamawiajacy w Pakiecie § poz. 1b dopusci mozliwosé zaoferowania drutéw o srednicy 1,2 mm
zamiast 1,1 mm?

Odpowiedz nr 26

Zamawiajacy dopuszcza proponowane rozwigzanie.

Odpowiedzi udzielil:
Pytanie 1-7,19 Anna Nikody

Prez¢s LCO Sp. z 0.0.
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